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PRESIDENTE. Gli onorevoli Fortis e Vastarini-
Cresi propongono ohe la Camera, invece di prender 
atto delle dimissioni dell'onorevole Zuppetta, voglia 
concedergli un congedo di tre mesi. 

Pongo ai voti questa proposta» 
(È approvata.) 
Un'altra lettera diretta alla Presidenza è del te-

nore seguente : 
« Roma, 24 novembre 1880. 

« Onorevole signor Presidente, 
« Eletto nei due collegi di Milano (2° collegio), e 

di Cessato, dichiaro di optare per il collegio di Ces-
sato. 

« Quintino Sella. » 

Do atto all'onorevole Sella di questa opzione e 
dichiaro vacante il secondo collegio di Milano. 

GIURAMENTO DEI DEPUTATI BOVIO E BASSO, 

PRESIDENTE. Essendo presenti gli onorevoli Bovio 
e Basso li invito a giurare, (Legge la formula) 

BOVIO e BASSO giurano. 

PRESENTAZIONE DI DUE DISEGNI DI LEGGE, L'UNO BELA-
IIVO ALLA SILA DI CALABRIA, L'ALTRO PER MODIFICA-
ZIONI AL TESTO LMCO DELLE LEGGI SUL RECLUTA-
MENTO BELL'ESERCITO. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole mi-
nistro delle finanze, per presentare un disegno di 
legge. 

MINISTRO DELLE FINANZE. Mi onoro di presentare 
alla Camera un disegno di legge, già approvato dal 
Senato, per modificazioni della legge 25 marzo 1876 
sulla Sila di Calabria. (V. Stampato, n° 136.) 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione di questo disegno di 
legge per modificazione della legge 25 marzo 1876, 
n° 3124, sulla Sila della Calabria. 

Questo disegno di legge sarà stampato e distri-
buito agli onorevoli deputati. 

L'onorevole ministro delia guerra ha facoltà di 
parlare per presentare un disegno di legge. 

IILON, ministro della guerra. Mi onoro di presen-
tare alla Camera un disegno di legge portante modi-
ficazioni al testo unico della legge sul reclutamento 
del regio esercitò. (V. Stampato, n° 135.) 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole ministro della 
guerra della presentazione di questo disegno di 
legge per modificare il testo unico della legge sul 
reclutamento del regio esercito. 

Questo disegno di legge sarà stampato e distri-
buito agli onorevoli deputati. 

VOTAZIONE A SCRUTINIO SEGRETO DSL BILANCIO 
DI GRAZIA E GIUSTIZIA. 

PRESIDENTE. Si farà la chiama per la votazione a 
scrutinio segreto del bilancio di grazia 8 giustizia e 
Fondo per il culto, 

GUICCIOLI, segretario, fa la chiama. 
PRESIDENTE. Dichiaro chiusa la votazione. 
Si procede alla numerazione dei voti. 
(I segretari verificano i voti.) 
Proclamo il risultato della votazione a scrutinio 

segreto sul bilancio di prima previsione pei 1881 
del Ministero di grazia e giustizia e dell'entrata e 
spesa del Fondo per il culto. 

Presenti e votanti . . I ; l i . ; 220 
Maggioranza . . i . . 101 

Voti favorevoli . . . . 177 
Voti contrari . . . . . 43 

(La Camera approva.) 

PRESENTAZIONE DI UN DISEGNO DI LEGGE PER L'AP-
PROVAZIONE DELLA CONVENZIONE Dì COMMERCIO E 
Di NAVIGAZIONE CON LA RUIAN1A. 

CAIR0L1, presidente del Consiglio. Mi onoro di 
presentare alla Camera un disegno di legge per 
l'approvazione della convenzione di commercio e di 
navigazione colla Rumania. Prego la Camera di vo-
lere dichiarare l'urgenza pér questo disegno di 
legge, perchè, secondo è stipulato, la convenzione 
deve andare in vigore col 1° gennaio. 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole presidente del 
Consiglio della presentazione di questo disegno di 
legge, che sarà stampato e distribuito agli onorevoli 
deputati. 

L'onorevole presidente del Consiglio chiede piac-
cia alla Camera voler decretare l'urgenza di questo 
disegno di legge. Se non vi sono obbiezioni, l'ur-
genza s'intenderà ammessa. 

(È accordata.) 

SVOLGIMENTO DELLE INTERROGAZIONI ED INTERPELLANZE 
SULLA POLITICA ESTERA ED INTERNA DSL GOVERNO, 

PRESIDENTE. Prego gli onorevoli deputati di pren-
dere i loro posti. 

L'ordine del giorno reca lo svolgimento delle 
interpellanze e interrogazioni indirizzate ai mi-
nistri degli affari esteri, dell'interno, delia guerra 
e di grazia e giustizia sulla politica èstera ed in-
terna, dai deputati: Giovagnoli - immigrazione 


